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                PREMIO DE ENSAYO
    “VIDA Y OBRA DE JOSE LEON TAPIA”
                             2017
Con motivo de celebrarse el 18 de febrero del 2018 los 90 años del nacimiento del Dr. José León Tapia, uno de los escritores más importantes y reconocidos de Barinas y de Venezuela, reivindicador militante de los olvidados y vencidos de nuestra historia, recreador de héroes menores relegados por la historia oficial, eterno cronista de Barinas  y un referente ético y moral para los barineses; la COMISION ORGANIZADORA DE LOS 90 AÑOS DEL NACIMIENTO DEL  DR. JOSE LEON TAPIA y LA ALCALDIA DEL MUNICIPIO BARINAS convocan al PREMIO  DE ENSAYO “VIDA Y OBRA DE JOSÉ LEÓN TAPIA” 2017 que se regirá por las siguientes bases:
PRIMERA: Pueden participar todos los escritores venezolanos residenciados en el país y extranjeros con más de cinco (5) años de residencia.

SEGUNDA: Los trabajos deben ser inéditos, no premiados en ningún otro concurso literario y no deben estar comprometidos en publicación. Se aceptara un (1) solo trabajo por autor, escrito en hoja tipo carta, fuente Time New Román, enumeradas, tamaño 12, a doble espacio y su extensión no debe ser menor a (70) cuartillas, ni mayor de (170) cuartillas.

TERCERA: El tema del ensayo debe versar sobre un tema relacionado con la vida y/o la obra del Dr. José León Tapia.

CUARTA: Los participantes debe consignar un original y (3) copias firmadas bajo seudónimo o lema dirigido a la siguiente dirección:

Dirección de Cultura de la Alcaldía de Barinas, Av. Briceño Méndez, entre las calles Pulido y Arismendi, Barinas, Edo. Barinas. PREMIO DE ENSAYO “VIDA Y OBRA DE JOSÉ LEÓN TAPIA” 2017.
Igualmente en sobre aparte, cerrado e identificado, debe incluirse los datos del autor o la autora: nombre y apellido, cedula de identidad, nombre de la obra y seudónimo con la que la firmó, currículo, dirección de habitación, correo electrónico y teléfono. También se enviará el respaldo de la obra en un CD, en formato Word. Se le enviará un correo electrónico como acuse de recibo confirmando la recepción del ensayo y los datos solicitados físicos o electrónicos. 
QUINTA: La dotación del Premio para el ganador será un (1) Diploma y UN MILLON DE BOLIVARES (Bs. 1.000.000,00)  
SEXTA: El plazo de recepción es el LUNES, 15 DE ENERO DE 2018 A LAS 2PM
SEPTIMA: El Jurado estará integrado por dos (2) escritores nacionales y uno (1) regional, conocedores de la obra y vida del Dr. José León Tapia, cuyos nombres serán dados  a conocer oportunamente. El fallo del Jurado será inapelable.
OCTAVA: El premio no podrá declararse desierto y será entregado en un acto público, el 18 de FEBRERO del 2018, fecha de nacimiento del Dr. José León Tapia, en un lugar seleccionado para tal acontecimiento.

NOVENA: La participación en el curso implica la total aceptación de estas bases.

Barinas, 25 de Septiembre de 2017
