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Estimada(o) colega:
 
El Centro de Estudios Literarios Antonio Cornejo Polar (CELACP), tienen el agrado de invitarla(o) al III Congreso Internacional de Teorías, Crítica e Historias Literarias Latinoamericanas Antonio Cornejo Polar. “Migraciones, fronteras y desplazamientos, en las literaturas latinoamericanas”
Fundamentación:


Los desplazamientos forzados, la presencia y circulación de migrantes en Latinoamérica desde las grandes crisis económicas, políticas, violencia y guerras se han agudizado en los últimos años. En el caso peruano, por ejemplo, desde hace décadas se han producido múltiples desplazamientos forzados de grupos indígenas y mestizos a partir de la crisis económica bajo el modelo neoliberal y debido a la guerra interna.


En este sentido, las expresiones culturales, como la literatura, el cine, el teatro, son vehículos para abordar los flujos migratorios, asimilarlos en su complejidad y comunicarlos a sujetos externos a este proceso. Las migraciones han sido discutidas desde diversos campos de las ciencias sociales y las humanidades. En efecto, desde la crítica literaria destacan las reflexiones de Antonio Cornejo Polar. En su artículo "Una heterogeneidad no dialéctica: Sujeto y discurso migrantes en el Perú moderno" (1996), Antonio Cornejo Polar ya nos advertía sobre la complejidad del sujeto migrante.  Para el crítico, este sujeto migrante con sus discursos y modos de representación, “podría producir una categoría que permita leer amplios e importantes segmentos de la literatura latinoamericana -entendida en el más amplio de sus sentidos- especialmente los que están definidos por su radical heterogeneidad….el migrante tanto está expuesto a fenómenos sincréticos, en relación a las fuerzas que surgen de su nuevo espacio de experiencia, cuanto puede fijar deslindes relativamente claros entre los dos o más momentos de su itinerario. Al parecer, la conciencia del migrante está más atenta a la fijación de sus experiencias distintas y encontradas que a la formulación de una síntesis globalizadora”.


Este congreso propone generar nuevas miradas sobre movimientos migratorios y desplazamientos forzados en un contexto local y global. En diálogo con los planteamientos preliminares de Antonio Cornejo Polar, el objetivo es producir nuevas aproximaciones que permitan repensar los procesos de migración y sus representaciones en las culturas latinoamericanas.

Ejes temáticos propuestos:

• Migración y representación de identidades en movimiento en las culturas latinoamericanas.
• La experiencia migratoria en las biográficos, autobiográficos memorias, testimonios, diarios.
• Migración, fronteras y desplazamientos en las teorías y metodologías de crítica e interpretación de la literatura latinoamericana.
• Narrativas del exilio en las culturas latinoamericanas
• Escrituras y re-escrituras de sujetos migrantes y desplazados en las literaturas latinoamericanas
• Agendas y tendencias epistemológicas locales, nacionales e internacionales sobre migración, fronteras y desplazamientos forzados
• Antonio Cornejo Polar y la categoría de sujeto migrante: hibridaciones lingüísticas, Transculturación, aculturación, hibridación y superposición, descentramiento
• ¿Cómo se sitúa el sujeto migrante en el nuevo territorio?: Estrategias, negociaciones y apropiaciones del sujeto migrante
• Cuerpos disidentes en migración: experiencias de mujeres, niños y comunidades LGTB



RESÚMENES Y PONENCIAS
 
El plazo de envío de la propuesta de sumilla (abstract) será el 15 de noviembre del 2018. La sumilla, de aproximadamente 250 palabras, debe incluir: 1). - título de la ponencia, 2). - resumen descriptivo, 3). - bibliografía, 4). - nombres completos, 5). -correo electrónico, 6). - teléfonos, 7). - dirección y filiación institucional, 8). -un breve C.V. de media página. El Comité Organizador acusará recibo de las propuestas y notificará la aceptación de las sumillas el 15 de febrero del 2019.


Para garantizar que el nombre del ponente y su trabajo aparezcan en el programa, la confirmación de participación deberá realizarse a más tardar el 15 de junio del 2019
La lectura de las ponencias no deberá exceder de 8 páginas doble espacio para cumplir con una lectura de no más de veinte minutos. Los trabajos se podrán presentarse en español, portugués, inglés y lenguas originarias.

Se recibirán los artículos completos para su evaluación y posterior publicación hasta el 31 de agosto de 2019 y deberá cumplir con los siguientes requisitos:

a) Inéditos: no se publicarán avances de trabajos o desarrollos de trabajos, sino investigaciones concluidas.
b) Extensión entre 15 y 20 páginas incluidas la bibliografía 
c) Modelo  de estilo: MLA del 2017. Debe utilizar este modelo para todos los aspectos de la escritura. (Los artículos que no sigan este formato serán rechazados)
d) Letra Arial 12 a doble espacio.
e) Estructura: Título, autor, filiación institucional,  dirección electrónica, resumen, palabra clave (resumen y palabras claves, también, en inglés). Luego sigue la estructura interna pertinente de cada artículo, el cual debe finalizar con conclusiones y bibliografía específica.



Los resultados de la evaluación se comunicarán en Diciembre del  2019



Las sumillas y propuestas de mesa deberán ser enviadas únicamente a la siguiente dirección: congresoantoniocornejopolar@celacp.org



El pago puede hacer por Paypal, Western Unión y los residentes en el Perú podrán realizarlo con depósito cuenta o en el mismo CELACP.



INSCRIPCIONES



Las cuotas de inscripción para el Congreso son las siguientes:
• Ponentes provenientes de Instituciones europeas, norteamericanas y asiáticas: US$ 100
• Ponentes provenientes de Instituciones latinoamericanas y africanas: US$ 60
• Ponentes provenientes de Instituciones peruanas: US$ 30

COSTO DE CERTIFICACIÓN PARA ASISTENTES NO PONENTES
Público en general y estudiantes: US$ 15.00



Los pagos por derecho de inscripción y/o certificación de asistencia deberán ser cubiertos en la sede del Congreso, antes de la sesión inaugural del evento.


En espera de recibir sus resúmenes y contar con su valiosa participación, los saludamos cordialmente.



EL COMITÉ ORGANIZADOR

Dr. Sandro Chiri Jaime (Casa de la Literatura Peruana)
Dra. Andrea Cabel
Sr. Gonzalo Cornejo Soto (CELACP)
Mg. Rocío del Águila Gracey (Graduate Center-CUNY)
Mg. Christian Elguera
Mg. Marie Elise Escalante
Dr. Dorian Espezúa Salmón (UNMSM)
Dra. Rocio Ferreira (DePaul University)
Mg.Eduardo Huaytan
Dr. Mauro Mamani Macedo (UNMSM)


COMITÉ CIENTÍFICO INTERNACIONAL
 
Dr. John Beverley (University of Pittsburgh)
Dr. Raúl Bueno-Chavez  (Dartmouth College)
Dra. Raquel Chang-Rodríguez (Graduate Center-City College, CUNY)
Dr. Carlos García Bedoya (UNMSM)
Dra. Beatriz González Stephan (Rice University)
Dra. Aymará de Llano (Universidad Nacional de Mar del Plata)
Dr. José Antonio Mazzotti (Tufts University)
Dra. Mabel Moraña (Washington University in St. Louis)
Dr. Song No (Purdue University)
Dr. Nelson Osorio (Universidad de Santiago de Chile)
Dra. Francoise Perus (Universidad Nacional Autónoma de México)
Dra. Susana Reiz (Pontificia Universidad Católica del Perú)
Dra. Carmen Ruiz Barrionuevo (Universidad de Salamanca)
 
CONTACTO:
Página web: www.celacp.org/web/
Teléfono: (511) 449-0331
Correo electrónico: congresoantoniocornejopolar@celacp.org
 

 

