BASES DEL XIII CONCURSO DE RELATOS HISTÓRICOS HISLIBRIS
www.hislibris.com
Vuelve el Concurso de Relato Histórico Hislibris, ya en su XIII edición, y convocamos a cada uno de los hislibreños, a cada uno de los lectores y escritores, en este certamen literario que es de todos y de nadie: una realidad única que hacéis cada uno de vosotros tan especial, pues sois los que organizáis, leéis, escribís y seleccionáis, los que os ponéis cada norma, los que proponéis cada regla y quienes, al final, decidís. Bienvenidos, pues, al XIII Concurso de relatos históricos Hislibris…

Podéis ir ya a la Taberna del Foro y dejar vuestras impresiones, mientras os tomáis algo y esperáis que lleguen los relatos. Mientras tanto, aquí tenéis las bases del concurso, leedlas…

1. Originalidad y temática
En cuanto a la presentación de los relatos:

a) Deberán ser originales inéditos, no publicados (ni en forma física ni digital) y escritos en castellano.
b) Se admitirá un máximo de dos relatos por participante.
c) Los relatos podrán ser presentados y escritos por uno o varios autores en comandita.
d) La temática es libre, pero deberá ajustarse a un contexto histórico lo más verosímil posible y que forme parte de la trama de forma relevante.
e) La acción de los relatos debe desarrollarse en una época anterior a 1960.
f) No se aceptarán relatos en los que la principal acción se sitúe en el presente y solo se hagan referencias históricas al período anterior a 1960.
g) Los relatos, de esencia propiamente de narrativa histórica, pueden estar escritos en cualquier género literario: prosa, verso, dramaturgia, crónica, cuento, etc.

El jurado valorará la obra por su calidad literaria prioritariamente, siempre que se ajuste a lo anteriormente expuesto.

En caso de que un relato cree polémica al respecto de la verosimilitud o contextualización histórica, el jurado, reunido a decisión de la organización por iniciativa propia o por reclamación particular, determinará su validez y permanencia en el concurso.

2. Extensión
Dentro del certamen existen dos modalidades: la de relato corto y la de relato largo.

• RELATO CORTO: la extensión mínima será de 500 palabras y la máxima de 3.000.
• RELATO LARGO: la extensión mínima será de 5.000 palabras y la máxima de 12.000.

El número de palabras será el contabilizado por el procesador de textos, el Word por defecto, aunque puede diferir en similares como OpenOffice.

3. Formato
Los relatos se entregarán en archivos Word (o similares como OpenOffice) totalmente editables, con las especificidades que se plantean en la plantilla (enlace para descargar la plantilla).

Todos los relatos deberán presentarse en base a esta plantilla oficial y preceptiva que se facilita a continuación, con la suficiente corrección y adecuación a las normas en ella contenidas, siendo motivo de devolución del relato el exceso de faltas ortotipográficas que, en cada edición se determine previa y públicamente por la organización.

4. Envío de los relatos
Los relatos deberán remitirse por correo electrónico en el formato señalado a la dirección elguardian@hislibris.com.

Se presentará acompañado de un seudónimo, nombre y apellidos y número de DNI, Pasaporte o Tarjeta de Residencia. La organización se reserva el derecho a solicitar cualquier otro documento acreditativo, dirección postal, dirección de correo electrónico o teléfono.

Enlace a la Mecánica del Concurso.

5. Plazos
Se establecen las siguientes fechas:

· Martes 10 de noviembre: comienzo de la exposición de los relatos recibidos, si procediera.

· Domingo 24 de enero de 2021 (hasta las 23.59, hora peninsular): cierre de recepción de relatos.

· Jueves 11 de febrero de 2021: cierre de la votación popular.

· Martes 16 de febrero de 2021: publicación de los resultados de la votación popular.

· Jueves 25 de marzo de 2021: publicación del fallo definitivo del Jurado.

Al Jurado pasará el siguiente número de relatos:

· De los cortos, la mitad de los relatos, redondeado hacia abajo, con un mínimo de 15 y un máximo de 25.

· De los largos, la mitad de los relatos, redondeado hacia abajo, con un mínimo de 10 y un máximo de 20.

· Si aplicando esta fórmula, hay más de un relato con la misma puntuación popular que el último seleccionado de cada categoría, también entrarán a ser valorados por el Jurado.

6. Premios
Se establece un primer y un segundo premio para cada categoría.

No obstante, otros relatos podrán obtener la calidad de menciones y ser también publicados.

Los primeros premios se dotan de lo siguiente:

1º. Se ofrecerá a los dos ganadores/as la posibilidad de editar un libro de su autoría bajo el sello de Ediciones Evohé, junto a otros nombres como los de Gisbert Haefs, Luis Villalón, Manuel Valera, Javier Negrete, José Vicente Pascual, Guillermo Galván, Josep Asensi, Fernando de Villena, Alberto Bernabé, Carlos García Gual, Antonio Penadés, Mª José Galván, Miguel Martorell, Daniel Tubau, Elvira Daudet, Francisco Godoy, Guillermo Gullón, Rafael Soler, Fernando Lillo y un largo etcétera, con un contrato profesional igual que el de los anteriores. El autor o autora dispondrá de un tope de tres años para entregar dicho trabajo, si es que decide hacerlo (la aceptación obliga solo a la parte editora). Asimismo, recibirá un lote de libros de Ediciones Evohé valorado en 250 euros (en el lote solo podrán pedirse dos ejemplares de la antología resultante).

2º. Los dos segundos premios obtendrán un lote de libros de Ediciones Evohé valorado en 150 euros (en el lote solo podrán pedirse dos ejemplares de la antología resultante).

El jurado elegirá un relato de ambas modalidades para que intitule el libro de forma exclusiva.

El jurado también elegirá de forma libre la cantidad de relatos (y su categoría) que formarán parte del volumen, siendo esta una cifra situada  entre seis y veinte.

Dicho volumen será editado por Ediciones Evohé.

7. Derechos sobre las obras recibidas
Ediciones Evohé se reserva el derecho de explotación tanto de las obras premiadas como de las seleccionadas (mencionadas) para formar parte del libro. Las obras ganadoras podrán ser publicadas por el autor, quien mantiene sus derechos de autoría, en cualquier otro medio.

8. Protección de datos
Los datos de carácter personal que se pudieran recabar directamente del interesado serán tratados de forma confidencial y quedarán incorporados a la correspondiente actividad de tratamiento titularidad de la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD).

La relación actualizada de las actividades de tratamiento que la AEPD lleva a cabo se encuentra disponible en el siguiente enlace al registro de actividades de la AEPD.

Los trabajos expuestos en www.hislibris.com aparecerán bajo el pseudónimo del concursante, en ningún caso ligado a ningún otro dato personal del mismo. Solo se revelarán los datos del concursante, en el caso de que así lo decida, toda vez que el concurso haya sido fallado y solo en caso de que este mismo exprese su consentimiento.

Conservación de datos: Los datos personales proporcionados se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recaban y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de la finalidad, además de los períodos establecidos en la normativa de archivos y documentación.

9. Aceptación de las bases
La participación en el concurso conlleva la aceptación total de estas bases, cuya interpretación corresponde íntegra y exclusivamente, como entidad convocante, a Ediciones Evohé.

