VII Concurso de relatos hiperbreves ma non troppo “La siguiente la pago yo” 

Queridos amigos, para que en el futuro esto se ponga en contexto, estamos en plena pandemia. Habíamos pensado convocar esta edición del concurso en marzo, pero el sufrimiento y la incertidumbre eran demasiado intensos. Ahora sigue habiendo sufrimiento, y no poca incertidumbre, pero sin dejar de pensar en los que sufren, hay que buscar alivios. Si descartamos el sexo, agarrémonos a la cultura. Y si descartamos la cultura, aquí estamos. Anímense. Esto no resolverá ninguno de nuestros problemas, pero la creatividad es un proceso positivo, y compartir, ayuda.
Así pues, LA SIGUIENTE LA PAGO YO convoca el VII Concurso de relatos hiperbreves ma non troppo “La siguiente la pago yo”, regido (con perdón) por las siguientes bases:
1.
Busquen en Google “hiperbreve ma non troppo”. Solo nos encontrarán a nosotros. Este es un género literario original y único en el mundo, creado por LA SIGUIENTE LA PAGO YO, que edición tras edición va echando raíces.
2.
Podrán participar en este Concurso todas las personas que tengan 18 años o más años cumplidos el día en que se cierre el plazo de presentación de relatos. Nos caen bien los animales, pero no pueden participar. No hay ninguna otra restricción.
3.
Los relatos participantes han de ser hiperbreves ma non troppo. Esto significa que pueden tener una extensión máxima de 33 líneas. ¿Pueden tener 4 líneas? Sí. ¿Pueden tener 34? Pues no. Han de estar escritos en español, y sin faltas de ortografía, que nos dan urticaria. El relato debe enviarse en un formato editable (Microsoft Word o similar; ni imágenes, ni pdf). Además, hay unas normas para escribirlo:
a.
Tipo de letra Times New Roman, tamaño 12, color negro sobre fondo blanco.
b.
Márgenes de la página de 2,5 cm. Todos los márgenes, superior, inferior y laterales.
c.
Interlineado sencillo.
No se aceptarán los truquitos de hacer márgenes más amplios, letra pequeña u otros que los avispados participantes intenten. Si tienen más de 33 líneas con las normas de arriba, ni los leeremos. Advertidos quedan.
4.
Los relatos deben ser originales e inéditos, no publicados previamente en ningún medio, ni escrito ni audiovisual ni virtual. Los relatos (todos, los premiados y los no premiados) son propiedad exclusiva de sus autores, y LA SIGUIENTE LA PAGO YO no conservará ningún derecho sobre ellos. Ah, y tampoco se pueden presentar relatos que estén presentados a la vez en otros concursos. Cada participante puede presentar un único relato.
5.
El tema de los relatos es como un taxi con lucecita verde, o sea, libre. Con algunas restricciones: el Jurado rechazará cualquier relato con contenido discriminatorio, racista, machista, xenófobo, homófobo, o insultante.
6.
Los relatos constarán de tres elementos. Primero, el título. Luego escriben ustedes sus palabritas, o sea el relato. Y por último, un pseudónimo como firma. El título y el pseudónimo no cuentan como líneas, pero son obligatorios.
7.
Los relatos se enviarán por correo eléctrico. Atentos, esto es como las campanadas del 31 de diciembre, hay que explicarlo muy bien: sólo hay que enviar UN mensaje de correo electrónico. ¿A qué dirección? hiperbreveslasiguientelapagoyo@gmail.com. ¿Qué debe poner en el asunto? “VII concurso de relatos hiperbreves ma non troppo”. ¿Qué hay que poner en el cuerpo del mensaje? Nada de nada. Si quieren poner “saludos” o algo así, que sabemos que nuestros concursantes son muy educados, perfecto. Pero nada más. Y lo más importante: el mensaje llevará DOS ficheros adjuntos. PRIMER fichero: contendrá el relato, y llevará como nombre el TÍTULO del mismo. SEGUNDO fichero: contendrá los datos personales del autor (título del relato, pseudónimo, nombre y apellidos, lugar de residencia, teléfono de contacto, correo electrónico) y llevará como nombre el título del relato, más las palabras “datos personales”. Por favor, no nos envíen nada más, ni curriculum, ni méritos, ni fotos, ni ofertas de empleo, ni peticiones de matrimonio.
8.
Los relatos podrán enviarse hasta las 20:20 (hora peninsular española) del viernes, 31 de marzo de 2021. 
9.
Los relatos concursantes podrán ser publicados en el blog "La siguiente la pago yo", que se lee en todo el mundo. En caso de que los autores no indiquen otra cosa, aparecerán firmados con el pseudónimo.
10.
El Jurado concederá tres premios. El PRIMER PREMIO consistirá en un lector electrónico de libros, más un trofeo conmemorativo. Y el SEGUNDO y TERCER PREMIOS consistirán en sendos trofeos. Los premios no pueden canjearse por su valor en metálico. El concurso no podrá quedar desierto, que no estamos como para perder el tiempo. Además, los participantes recibirán nuestro ya tradicional, y siempre singular diplomo.
11.
El acendrado y conspicuo Jurado fallará el 30 de abril de 2021, a través del blog La Siguiente la Pago Yo (http://lasiguientelapagoyo.blogspot.com/), así como facebook y twitter.
12.
Tradicionalmente se celebra una agradable ceremonia de entrega de premios. En esta ocasión no sabemos si se podrá, pero como para el resto de la vida, estamos aprendiendo a hacer planes a corto plazo, y eso haremos: adaptarnos a lo que venga. Si hay acto, lo disfrutaremos, y si no, algo inventaremos.
13.
Por el hecho de participar, los autores aceptan de forma expresa estas bases. Cualquier incumplimiento de las mismas tendrá como consecuencia la exclusión del concurso y un emoticono feo.
14.
No es obligatorio, pero sean nuestros followers, con perdón, y por favor.
Blog: http://lasiguientelapagoyo.blogspot.com/.
Facebook: La siguiente la pago yo.
Twitter: @Lasiguientelapa.
15.
Mucho ánimo para todos, y agradecimiento infinito para los que velan por el bienestar colectivo, desde los sanitarios a los policías y militares, pasando por todos los trabajadores de tantos sectores. Que ninguno se sienta excluido de esta gratitud.
